
 

 

 

 

 
 

FIRESEAL W 
 
Το FIRESEAL W είναι σφραγιστικό ενός συστατικού κατάλληλο για αρμούς 
που βρίσκονται εκτεθειμένοι σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες (μέχρι 1200 OC). 
Το προϊόν στεγνώνει με φυσική εξάτμιση.   
 

ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Χρώμα : Μαύρο. 
Χρόνος σχηματισμού υμενίου : 5-10 λεπτά 
Θιξοτροπία : Κατάλληλο για κάθετες επιφάνειες. Δεν κρεμάει.  
Πρόσφυση : Άριστη πρόσφυση σε μεγάλη ποικιλία υποστρωμάτων, πορώδη 
και μη-πορώδη, χωρίς primer.  
 
TΟΜΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
Είναι ιδιαίτερα κατάλληλο για σφραγίσματα σε τζάκια, φούρνους, 
λέβητες, εστίες, καμινάδες και σωληνώσεις ατμού. Παρουσιάζει άριστη 
πρόσφυση σε μεγάλη ποικιλία υποστρωμάτων όπως πυρότουβλα, 
μπετόν, μεταλλικές επιφάνειες, φυσικές πέτρες, κ.α. To FIRESEAL-W 
παρουσιάζει περιορισμένη αντοχή στο νερό.  

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Η θερμοκρασία κατά την εφαρμογή δεν πρέπει να είναι χαμηλότερη από 5oC. 
Προετοιμασία : Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές και απαλλαγμένες από 
σκόνες, σαθρά, λάδια, κλπ. Οι πορώδεις επιφάνειες θα πρέπει να είναι 
ελαφρώς υγρές πριν την τοποθέτηση του FIRESEAL W.  
Eφαρμογή : Τοποθετούμε τη φύσιγγα σε κατάλληλο πιστόλι, κόβουμε το 
ακροφύσιο λόξα στην επιθυμητή διατομή και εφαρμόζουμε το FIRESEAL W. 
To FIRESEAL W δεν πρέπει να εκτεθεί σε υψηλές θερμοκρασίες για 
τουλάχιστον 24 ώρες μετά την εφαρμογή του.  
Καθαρισμός χεριών και εργαλείων : Το μη-στεγνωμένο υλικό καθαρίζεται με 
νερό (κατά προτίμηση ζεστό). Το στεγνό υλικό μπορεί να αφαιρεθεί μόνο 
μηχανικά. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΝΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 
Το FIRESEAL W μπορεί να αποθηκευτεί για τουλάχιστον 12 μήνες σε σκιερό 
μέρος. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ 

Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν φυλλάδιο δίνονται καλή τη πίστη με βάση τη μέχρι τώρα γνώση και 

εμπειρία μας. Αποτελούν απλή ένδειξη και σε καμία περίπτωση δεν είναι δεσμευτικές ιδίως αναφορικά με ζημιές 

τρίτων προσώπων που μπορούν να προκύψουν μέσω της χρήσης των προϊόντων μας. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΑΣΤΟΤΕΤ 

ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΤΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ  ΣΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥΣ. Οι πληροφορίες που 

παρέχονται στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο σε καμία περίπτωση δεν υποκαθιστούν τις επιβεβλημένες δοκιμές πριν τη 

χρήση, οι οποίες είναι οι μόνες που μπορούν να εξασφαλίσουν ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για μια δεδομένη 

εφαρμογή. Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για την συμβατότητα των προϊόντων με τις τοπικές διατάξεις και κανονισμούς 

καθώς και για τη προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών και πιστοποιητικών εφ’ όσον αυτά απαιτούνται. 

 

Οι χρήστες πρέπει επίσης να ελέγχουν ότι έχουν στην κατοχή τους την τελευταία έκδοση αυτού του εγγράφου, ενώ η 

εταιρεία ΕΛΑΣΤΟΤΕΤ βρίσκεται πάντα στη διάθεση τους για την παροχή οποιασδήποτε πρόσθετης πληροφορίας. 
 

 


